



Встречу с этим человеком я запомню надолго, его жизненная мудрость сквозит в каждой фразе, в каждом слове. Общаясь с ним, сразу понимаешь – он прожил непростую жизнь, но обо всем по порядку. Фярит Хасянович Юничев родился 7 января 1936 года в селе Иняты тогда Ромодановского, сейчас Лямбирского района. Его родители: и мать, и отец были сиротами, возможно, именно поэтому родственники решили их поженить. Жили они очень просто, даже бедно, родили одного за другим четверых сыновей. И тут грянула война. Отец Фярита Хасяновича умер в госпитале от ранений, полученных в первом же бою. Его сыновья позднее нашли именную могилу возле госпиталя неподалеку от города Можайска в Московской области. Тогда их мама осталась одна с четырьмя мальчишками на руках без мужа и без поддержки близких родственников, которых попросту не было. Послевоенные годы были непростыми для всех, а ей и вовсе не на кого было рассчитывать, поэтому женщина воспитывала своих детей в строгости и богобоязненности. Много работала сама, чтобы прокормить немаленькую семью, с детства приучала к труду и своих детей. Делала все, чтобы ее дети были не хуже других одеты, обуты и накормлены. В родном селе Фярит Хасянович окончил 4-летнюю школу. Затем продолжил учебу в семилетке в соседнем Белозерье Ромодановского района. После школы работал разнорабочим в колхозе. В 1955 году его призвали в армию. Фярит Хасянович любит вспоминать годы службы:

